Fachamt: Städtische Dienste Vorlage-Nr.: 2023-292

Eberbach

Datum: 07.12.2023

Beschlussvorlage

Wirtschaftsplan 2024 der Stadtwerke Eberbach GmbH

hier: Weisungsbeschluss

Beratungsfolge:

Gremium	am		Zuständigkeit
Gemeinderat	21.12.2023	öffentlich	Beratung und Beschlussfassung

Beschlussantrag:

Der Gemeinderat erteilt dem Bürgermeister für die Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Eberbach GmbH folgende Weisung:

Die Gesellschafterversammlung stellt den Wirtschaftsplan 2024 der Stadtwerke Eberbach GmbH in der vorgelegten Form fest.

Klimarelevanz:

Der Wirtschaftsplan 2024 sowie die Mittelfristplanung 2023-2027 der Stadtwerke Eberbach GmbH sind insgesamt ausgerichtet, die Strom- und Wärmeversorgung klimaneutral zu entwickeln.

Sachverhalt / Begründung:

Der Aufsichtsrat der Stadtwerke Eberbach GmbH hat in der Aufsichtsratssitzung vom 05.12.2023 den Wirtschaftsplan 2024 der Stadtwerke Eberbach GmbH beraten und einstimmig zugestimmt.

Der Aufsichtsrat empfiehlt der Gesellschafterversammlung die Feststellung des Wirtschaftsplans 2024.

Der geplante Gewinn 2024 in Höhe von 1.050.800 Euro ist im Wirtschaftsplan der Städtische Dienste Eberbach als geplante Gewinnabführung enthalten.

Mit diesem Beschlussantrag wird Bürgermeister Reichert beauftragt, den Wirtschaftsplan 2024 in der Gesellschafterversammlung festzustellen.

Peter Reichert Bürgermeister

Anlage/n: